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Eddigi felajánlás: 216.450 Ft 
Jótékonysági célok: 
1) 5-30.000 Ft: labdák vásárlása a gyerekek számára teljesült 
2) 30.005-330.000 Ft: az 1) pontban szereplő célon felül a kápolna régi oltá-

rának felújítása 
3) 330.005-360.000 Ft: az 1) és 2) pontban szereplő célokon felül ital-mele-

gentartó vásárlása a szeretetvendégséghez 
4) 360.000-440.000 Ft: az 1)-3) pontban szereplő célokon felül lila színű li-

turgikus palást vásárlása 
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Köszönjük szépen! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Március 15, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Március 16, kedd, 7 óra: + Terézia és Ferenc szülők 
Március 17, szerda, 7 óra 
Március 18, csütörtök, 7 óra 
Március 19, péntek, Szent József, 7 óra 
Március 20, szombat, 18 óra: + Szülők 
Március 21, Nagyböjt 5. vasárnapja, 10 óra: + Szülők, testvér és Ferenc 

férj, édesapa és nagyapa 
 
Az elmúlt hétvégén a katolikus iskolák javára 58.640 Ft-ot ajánlottak 

fel a Testvérek. Köszönjük szépen az adományokat! 
Minden nagyböjti pénteken online keresztúti ájtatosságot végzünk 15 

órától az Iskolalelkészség Facebook-oldalán.  
Szeretettel kérjük a Testvérek támogatását nagyböjti gyűjtésünkhöz! 

A gyűjtés részletei és állása a Hírnökben és a hirdetőtáblán olvashatók. 
Köszönjük szépen az eddigi felajánlásokat!  

A Martinus márciusi számát az újságos asztalról vásárolhatják meg. 
MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. március 14. 
Nagyböjt 4. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Szükséged van egy kis szünetre az online oktatásban? 
 

Az utóbbi időszakban rengetegen hozzászokhattak az otthoni, ráadá-
sul online tanuláshoz. Ez pedig a gyerekeknek és a szülőknek is nagy kihí-
vást jelent. Az Aleteia keresztény honlapon az egyik anyuka remek tippe-
ket fogalmazott meg azzal kapcsolatban, ha mégis egy kis szünetre vágy-
nánk az online iskolában. 

Ebben leírja, hogy semmi gondja nincs az otthoni tanulással, amelyben 
neki és hét fiának már egy évtizede része van. Szereti is az internet adta 
lehetőségeket, amelyek sokszor megkönnyítik a gyermekek számára is a 
tanulást. Azonban már kezd belebetegedni a képernyő bámulásába, és ab-
ból is elege van, hogy a képernyőket bámuló gyerekeit nézi. Valószínűleg 
sokan érezhetnek hozzá hasonlóan, hiszen alapvetően nem arra rendez-
kedtünk be, hogy így teljenek az iskolás évek. 

Ezért döntött úgy a cikk írója családjával, hogy 10 nappal azelőtt a szó 
szoros értelmében kihúzza a csatlakozót a virtuális világból. Bár a tavaszi 
szünethez még korai volt az idő, de úgy érezték, hogy mindenképpen kell 
egy kis kikapcsolódás – természetesen engedélyt kértek arra, hogy a fel-
adatokat később pótolhassák be –. 

Helyette három kérdés szőtte át a napjaikat: „Ez igazi? Ez jó? Ez gyö-
nyörű?” 

Ha ezek közül a kérdések közül akár az egyikre is „igen” volt a válaszuk, 
akkor örömmel vágtak bele. Hiszen a különböző tevékenységek kéznél 



vannak az online világ túl is. Legyen szó olvasásról, társasjátékozásról, ze-
nehallgatásról, tűzrakásról vagy bármiről, ami kiszakít bennünket az in-
ternet világából. 

Aztán hozzátette, hogy természetesen ez nem azt jelenti, hogy az on-
line órák nem lehetnek igaziak, jók vagy gyönyörűek. Épp ellenkezőleg, 
csupán egy kis szünetre volt szükségük ettől a közegtől. 

Összegzésként pedig elárulta, hogy teljesen megérte ez a kis kikapcso-
lódás. Jelenleg friss festmények töltik ki a falaikat, verseket írtak gyerme-
keikkel, a klasszikus irodalomról beszélgettek és a havas erdőkben sétál-
gattak. Aztán néhány nap után visszatértek az online órákhoz, de ez a szü-
net épp azt segítette számukra, hogy megújult erővel fejezzék be ezt az 
évet. 

Néha számunkra is segítség lehet a nagyböjt során különösen is, ha ki-
csit kiszakadunk az online világból és keresünk valami más elfoglaltságot 
is gyermekeinkkel vagy családunkkal! 

777blog.hu 
 
 

Mit csinálj hosszú hétvégén, ha sok mindent nem csinálhatsz? 
 

Bár hozzászokhattunk a korlátozásokhoz már az utóbbi egy évben, így 
ahhoz is, hogy milyen szórakozási, kikapcsolódási lehetőségekkel nem él-
hetünk a járvány miatt, azonban most azt nézzük meg, hogy mi az, amit 
mégis tehetünk. Hiszen érkezik egy márciusi hosszú hétvége, amely több 
lehetőséget is kínál számunkra, mint azt talán elsőre gondolnánk! 

Biztos szívesen mennél már moziba a barátokkal, vagy tekintenél meg 
egy remek színdarabot, esetleg csobbannál egy jót az egyik élményfürdő-
ben. Ezekről a szórakozásokról egyelőre le kell mondani, azonban az a jó 
hír, hogy még mindig akad rengeteg minden, amivel kicsit kikapcsolódha-
tunk és a munkával vagy online oktatással teli hétköznapok után kicsit 
feltöltődhetünk. 

Először is érdemes megnéznünk a várható időjárást, és ha egy kicsit is 
van lehetőségünk a napsütésben sétálni, akkor ne mondjunk ellent a ter-
mészet hívásának. Persze a forgalmas helyeket kerüljük, de egy erdei séta 
vagy túra biztos sokat dob majd a hangulatunkon. De akár már az is ki-
kapcsolódást jelenthet sokaknak, ha a ház körül vagy a lakásban tudnak 
haladni a tavaszi munkákkal. 

Valószínűleg az utóbbi időben különösen is sok időt töltöttünk a kép-
ernyők mögött, legyen az telefon, számítógép vagy éppen televízió (ha 
nem így van, akkor valamit nagyon jól csinálsz). Ezúttal a hosszú hétvé-

gén kicsit cseréljük le az elektronikai „kütyüket” és vegyünk elő egy köny-
vet, amelyet már régen olvastunk vagy akár már jó ideje terveztünk elol-
vasni. 

Ha lelki életünket is szeretnénk ezzel gyarapítani, akkor nyugodtan 
nyissuk ki a Bibliánkat, amelyben rengeteg olyan üzenetet találhatunk, 
amelyek aztán a hétköznapokban is segíthetnek számunkra. 

Az esti órákat a kijárási korlátozás miatt úgyis a házban töltjük, így ki-
váló lehetőség, hogy összehozzuk a családot egy kis társasjátékozásra 
vagy kártyázásra, de egy jó beszélgetés is jó ötlet lehet, amelyre talán az 
utóbbi időben kevesebb figyelmet fordítottunk. 

777blog.hu 
 
 

  

Részletek: 

 a hirdetőtáblán 

 mindszenty.net 

•@mindszentygimi 
 
 

 
 
Ferenc pápa Twitter-üzuenetei március 12-én 
 
Akkor kezdünk el visszatérni Istenhez, amikor felismerjük, hogy szük-

ségünk van rá és az irgalmára. Ez a helyes út, az alázat útja.  
* 

Arra biztatlak titeket, szenteljetek időt az Isten szavának, a szentségek-
nek, a böjtnek és az imának, hogy megújulhasson az Istennel, önmagunk-
kal és embertársainkkal való kapcsolatunk. 

* 
Azáltal, hogy megbocsátást nyerünk a kiengesztelődés szentsége ré-

vén, ami a megtérés folyamatának a középpontja, mi is tovább tudjuk adni 
a megbocsátást. Mivel nekünk megbocsátottak, mi is ezt tudjuk nyújtani a 
figyelmes párbeszéddel, vigasztalva azokat, aki sebeket hordoznak. 

 


